



**STAROSTWO POWIATOWE W ŻAGANIU**

ul. Dworcowa 39  
68-100 Żagań  
tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20  
NIP: 924-16-33-119

Żagań, dnia 08 czerwca 2017r.

ZP.271.28.2017

Do uczestników rozeznania cenowego na zadanie pn. „Wybór Agenta Emisji obligacji komunalnych dla Powiatu Żagańskiego”.

**Informujemy, że wpłynęły do Zamawiającego pytania o niżej wymienionej treści, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:**

**Pytanie nr 1**

- 1) Prosimy o zamieszczenie na stronie BIP lub wskazanie gdzie znajdują się nw. dokumenty lub przesłanie na adres mail:
- a) Sprawozdań Rb NDS, RB Z, RB N, Rb 28S, Rb 27S za IV Q 2015r.
  - b) Sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za 2015r.
  - c) Sprawozdanie finansowe SPZOZ (bilans i rachunek wyników) za 2016r.
  - d) Opinię RIO o możliwości wykupu obligacji

**ODPOWIEDŹ NR 1**

**Ad a) Sprawozdania RB za IV kwartał 2015 r zostały umieszczone na stronie Powiatu w dniu 07.06.2017r.**

**Ad b) Sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu za 2015 r zostanie umieszczone na stronie Powiatu w formie załącznika.**

**Ad c) SP ZOZ nie podlega pod Powiat i nie składa do Powiatu sprawozdań finansowych**

**Ad d) Opinia RIO o możliwości wykupu obligacji zostane umieszczona na stronie Powiatu po jej wydaniu przez RIO i przesłaniu do Powiatu.**

**Pytanie nr 2**

Czy Powiat korzysta z Leasingu ?

**ODPOWIEDŹ NR 2**

**Powiat nie korzysta z leasingu.**

**Pytanie nr 3**

Czy Powiat korzysta z forfaitingu ?

**ODPOWIEDŹ NR 3**

**Powiat nie korzysta z forfaitingu.**

**Pytanie nr 4**

Czy Powiat nie ma zaległości z płatnościami wobec ZUS i US? Prosimy o przedstawienie aktualnych zaświadczeń.

**ODPOWIEDŹ NR 4**

**Powiat nie ma zaległości wobec ZUS i US.**

**O aktualne zaświadczenia musimy wystąpić do ZUS i US. Dokumenty zostaną przedstawione po ich otrzymaniu.**

**Pytanie nr 5**

Proszę o informację czy były wyemitowane papiery wierzycielskie (obligacje):

Lp	Agent / Gwarant	Rodzaj zobowiązania	Wysokość zobowiązania w tys zł	Waluta	Okres od -do

**ODPOWIEDŹ NR 5**

**Wykaz wyemitowanych obligacji znajduje się na naszej stronie internetowej w załączniku – zadłużenie Powiatu 2017-2024.**

**Pytanie nr 6**

Czy Powiat posiada udziały/akcje w innych podmiotach, jeśli tak to w jakich i ile ?

Nazwa podmiotu	Wartość udziałów w tys zł	% w ogólnej liczbie głosów na WZA	% udział w kapitale podmiotu

**ODPOWIEDŹ NR 6**

**Powiat nie posiada udziałów/akcji w innych podmiotach.**

**Pytanie nr 7**

Czy Powiat udzielił poręczenia/ wystawiła gwarancję? Jeśli tak to jaką/nazwa beneficjenta/kwota/termin. Proszę o podanie nw. informacji:

Podmiot	Regon / Pesel NIP	Rodzaj zobowiązania	Wysokość zobowiązania w tys zł	Waluta	Okres od - do

**ODPOWIEDŹ NR 7**

**Powiat nie udzielił poręczenia/ nie wystawiał gwarancji.**

**Pytanie nr 8**

Proszę podać wszystkie zobowiązania wobec innych banków oraz wszystkie zobowiązania wobec podmiotów nie bankowych – stan aktualny / na dzień .....

Lp.	Nazwa banku, leasingodawcy, faktora, pośrednika finansowego	Rodzaj transakcji	Kwota udzielona (w tys. zł)	Waluta	Zadłużenie ogółem	Zadłużenie przeterminowane		Data początkowa	Data zakończenia
						Kapitał (tys. zł)	Odsetki		
1.									

**ODPOWIEDŹ NR 8**

Zobowiązania wobec innych banków wynikają z wyemitowanych wcześniej obligacji, a ich wykaz znajduje się na naszej stronie internetowej w załączniku – zadłużenie Powiatu 2017-2024. Pozostałe zobowiązania wynikają z bieżącej działalności i są terminowo regulowane.

**Pytanie nr 9**

Proszę o przesłanie aktualnego wykazu inwestycji w 2017 roku wraz z wskazaniem celowych źródeł finansowania zadań (jeśli istnieją celowe źródła finansowania np. dotacje) oraz informację czy emisja obligacji jest przeznaczona na finansowanie konkretnych zadań inwestycyjnych.

**ODPOWIEDŹ NR 9**

Wykaz aktualnych inwestycji Zamawiający zamieszcza na naszej stronie w formie załącznika. Emisja obligacji jest przeznaczona na pokrycie planowanego deficytu.

Z up. STAROSTY  
  
 Marek Kępa  
 Wicestarosta